



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 138/2023.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. május 18-i ülésére

Tárgy: Önkormányzati kutyaürülék-gyűjtő zacskó osztási pontok létrehozása

Előterjesztő: Takács Zoltán önkormányzati képviselő

Készítette: Takács Zoltán önkormányzati képviselő

Előzetesen tárgyalja: Városgazdálkodási Bizottság, 2023. 05. 17.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	többség szükséges.
	<input type="checkbox"/>	

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

XXI. századi jelenség, hogy a nagyvárosokban egyre többen tartanak háziállatot, köztük kutyát. Ezt a folyamatot a koronavírus-járvány tovább gyorsította.

Egy jól szocializált kutya nagyon sokat adhat egy ember életéhez, hiszen mindenki ismeri a mondást: *“A kutya az ember legjobb barátja.”*

De a kutya nem csak barát. Egy háziállat, melyért a gazdának kötelessége felelősséget vállalni.

Bár a legtöbb kutyatartó Ferencvárosban is képes felőni ehhez a feladathoz, sajnos van egy arányaiban viszonylag kicsi, de számszerűen jelentős kutyatartó-réteg, aki nem veszi komolyan a közösségi együttélési szabályokat, kiemelten azt a feladatot, hogy a gazda kötelessége összeszedni kutyája után az ürüléket.

Javaslatom ennek a rétegnek a szabálykövető viselkedését hivatott elősegíteni, illetve ösztönözni, mely egy tisztább, élhetőbb Ferencvárost eredményez.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassák az alábbi javaslatot!

**Budapest, 2023. május 09.**

**Takács Zoltán s.k.**  
**önkormányzati képviselő**

### **Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. Az önkormányzat a kerület 4 pontján kutyaürülék felszedésére alkalmas lebomló zacskókat tesz elérhetővé a ferencvárosi kutyatulajdonosoknak, akik lakcímkártya felmutatásával az osztópontok nyitvatartási idejében átvehetnek egy guriga zacskót.

2. A négy osztópont a következő:

Polgármesteri Hivatal recepció - Bakáts tér 14.

Polgármesteri Hivatal recepció - Lenhossék utca 24-28.

Ferenc téri parkgondnoki kirendeltség

József Attila Községi Ház recepció - Toronyház utca 3/B

3. Az osztópontokra a zacskók kiszállítást és pótlását a FESZOFÉ Nonprofit Kft. látja el.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

Határidő: 2023. május 31.